اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي
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(يعرف هبوط الإلكترونات من مستويات طاقة عالية إلي مستويات طاقة منخفضة واستخدام طاقه المنطلقة في بناءATP  من ADP والفوسفات بـ  
        نقل الإلكترونات – التخمر -  الفسفرة التأكسدية   -  انشطار الجلوكوز
(يتطلب التنفس الخلوي اللاهوائي وجود 
الأكسجين    -  ثاني أكسيد الكربون -  إنزيمات معينة   -  كحول إثيلي
(تحول جزئ الجلوكوز إلي 2جزئ البيروفيك وتكون جزيئين من    ATP يدل علي حدوث: تنفس هوائي  -  تنفس لا هوائي - نقل الالكترونات - دورة كربس
(يؤدي انشطار الجلوكوز أثناء عملية التحلل الجليكولي إلي تكوين : 
- 2 جزئي حمض بيروفيك  -  2 جزئي حمض لاكتيك 

 - جزئي واحد حمض لاكتيك + جزئ إيثانول    - 2 جزئي مرافق الإنزيم أ 
(الأكسجين النشط الذي يشكل جزءأ من نظام انتقال الإلكترون يدخل كذرة في جزئ :  (  الجلوكوز- الماء- ثاني أكسيد الكربون 
- حمض البيروفيك )

(توجد السيتوكرومات في : 
 ( السيتوبلازم   -   السيتوسول  -  أعراف الميتوكوندريا 
- مادة الأساس ) 
(كمية ATPالناتجة من أكسدة جزئ جلوكوز واحد في دورة كربس : 

8  ) 
-   36   -   28   -    24   )
(عدد مركبات NADH الناتجة عن جزئ جلوكوز واحد في التنفس اللاهوائي :                                ( 2  -  4   -  6   -  10  )

(مقدار الطاقة المنطقة نتيجة الأكسدة الكاملة لجزئ الجلوكوز في وجود الأكسجين = (2جزئ ATP  - 36جزئ ATP - 38جزئ ATP – 38جزئ ATP )
(تعرف المادة الكربوهيدارتية التي تخزن في داخل الأنسجة الحيوانية بـ:    

                  ( النشا  - الجلوكوز - الجليكوجين - السكروز )
((عند إنشطار أربعة جزئيات من الجلوكوز فإنها سوف تعطي ............. جزئ ATP :   (  8     -    4     -    16    -    12    ) 
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(( تنطلق الطاقة اللازمة للنشاط الخلوي عندما يتحول 
- NAD+ : NADH 

- ATP : ADP
- FAD : FADH2 

- ADP : ATP 
(( احتراق جزئ الجلوكوز بصورة كاملة يستلزم أن تدور كربس بمعدل 
  (  مرتين - مرة واحدة - ثلاث مرات - خمس مرات )

((عند تحول حمض البيروفيك إلي أستيل مرافق الإنزيم أ - تحدث لجزئ NAD 
 (أكسدة  - إختزال - ينكسر إلي جزيئات غير متماثلة  - ينكسر إلي جزيئات متماثلة) 

  ((ينطلق جزئ CO2 نتيجة 
انشطار الجلوكوز - تخمر حمض اللاكتيك - التخمر الكحولي - التحلل المائي للجليكوجين
((تبدأ عملية التنفس الخلوي بجزئ 
الجلوكوز
- NAD    - ATP – البروتين
((في سلسلة نقل الإلكترون تستخدم الالكترونات عالية الطاقة من دورة كربس لكي (تنتج جلوكوز - تحول الـADP  إلىATP- تنتج استيل كوانزيم - تنتج ماء 
 ((في التنفس الخلوي أكبر عدد من جزئيات  ATP المنطلقة تكون في : 
  (  إنشطار الجلوكوز  -  سلسلة نقل الالكترونات -  دورة كربس - التخمر )
((تبدأ دورة كربس بإتحاد 

- جزئ أسيتيل مرافق الإنزيم أ مع حمض الستريك 

- مجموعة الأستيل ثنائي الكربون مع أوكسالو أسيتيك 

- حمض أكسالو أستيك مع مرافق الإنزيم أ.

- حمض الستريك مع مرافق الإنزيم أ.
 ((تتم أكسدة الجلوكوز في حالة التنفس الخلوي الهوائي من خلال :
- اتحاد الجلوكوز بالأكسجين           - فقد الجلوكوز للهيدروجين.
- اتحاد الجلوكوز بالهيدروجين         - فقد الجلوكوز للالكترونات.

((تحلل رابطة فوسفاتية واحدة من جزئ ATP يؤدى الى تكون :
- ADPوانطلاق طاقة                  - ADP وعدم انطلاق طاقة 
- سكر الريبوز الخماسي               -  قاعدة الأدنين 
((تدخل الاحماض الدهنية في التنفس الخلوى على هيئة جزئ :

- أحادى الكربون          - ثنائي الكربون 

- ثلاثى الكربون           - سلسلة طويلة تحتوى على 13-19 ذرة كربون
((عندما تقوم خلايا العضلات بنشاط عنيف تتراكم بها نسبة عالية من ........... خصوصا في حالة عدم كفاية كمية الأكسجين

    (حمض اكسالو استيك  - حمض الستريك -  حمض البيروفيك- حمض اللاكتيك )

علل ما ياتى :

(أيض الكربوهيدرات أفضل للجسم من أيض البروتينات

(أهمية وجود بخار الماء في هواء الزفير
اكتب المصطلح العلمي : 

(عملية حيوية يستعيد فيها الكائن الحي الطاقة المخزنة في المواد الغذائية 

(مركبات تنشأ من انحلال الجلوكوز والبروتينات والدهون وتدخل في تفاعلات دورة كريبس

(عملية يتم فيها ارتباط ADPمع   P  لتكوين ATP
(تتابعات من مساعدات الإنزيمات توجد في الغشاء الداخلي  للميتوكوندريا

قارن بين :

     NADP و NAD+   (من حيث المكان والأهمية) 

عملية التنفس الهوائى وعملية التنفس اللاهوائى

التخمر الكحولي والتخمر الحمضي

ما الطريق الذى يسلكه جزئ CO2 يتواجد فى خلية بالامعاء الدقيقة وحتى خروجه من الجسم.

اذكر مكان وعمل كل من : 

CO-A    - السيتوكرومات  - الحلقات الغضروفية

اكتب ما تدل عليه المصطلحات الاتية ثم حدد وظيفة كل منهم :

ِِATP      - NAD     -FAD     -   CO-A
س-اشرح مع الرسم تجربة لبيان انطلاق ثانى اكسيد الكربون خلال التنفس الهوائى فى الاجزاء النباتية غير الخضراء موضحا مشاهداتك  واهم الاستنتاجات.

 فسر كلا من التالي:

1- لا تتطلب دورة كريبس وجود الأكسجين؟

2- دخول هواء الشهيق إلى الجسم عن طريق الأنف أفضل من الناحية الصحية

3- لجوء الكائن الحي إلى التنفس اللاهوائى؟

س- اشرح تجربة تثبت بها أن النبات الأخضر يتنفس

س - احسب عدد مركبات ATPالنهائية الناتجة عن :

ا- انشطار الجلوكوز فى السيتوسول .

ب- تفاعلات دورة كريبس .

ج- التنفس اللاهوائى فى بكتريا الزبادى.

س- اشرح تجربة توضح بها حدوث التخمر الكحولى فى النبات.

فسر التالى:

(تحتوى جدر القصبة الهوائية على حلقات غضروفية غير كاملة الاستدارة

(تبادل غازات التنفس ف النبات يتم غالبا بطريقة مباشرة

(تعتبر الحويصلات الهوائية أسطح تنفسية .

(تخلف جزء من الهواء  في الرئتين بعد الزفير.

(إنشطار الجلوكوز في حالتي التنفس الهوائي والتنفس اللاهوائى

(يعتبر جزئ ATP بمثابة العملة الدولية للخلية

(وجود عدد كبير من الحويصلات في الرئة الواحدة قد تصل إلى نحو 600 مليون حويصلة


صوب الخطأ في العبارات دون تغير ما تحته خط :

1- يلزم التنفس الخلوي اللاهوائى وجود الكحول الايثلى

2- تتأكسد المركبات الوسطية في دورة كريبس بإضافة الأكسجين

3- يتأكسد جزئ من الجلوكوز أثناء التنفس الهوائي لينتج  2 جزئ من ATP
4- يتكون حمض الستريك باتحاد استيل كو إنزيم A مع حمض البيروفيك
5- أثناء عملية الشهيق في الإنسان فإن الحجاب الحاجز يبقى كما هو.

صحح ما تحته خط
يصل عدد الحويصلات الهوائية في الرئة الواحدة نحو200 مليون حويصلة

يلزم التنفس الخلوي وجود الكحول الايثلى .

احتراق جزئ الجلوكوز بصورة كاملة يستلزم أن تدور دورة كريبس بمعدل مرة واحدة.

وضح بالرسم فقط وعليه البيانات :

الأسطح التنفسية 

الفرق بين ميكانيكية الشهيق والزفير
الشكل الذي أمامك يمثل الميتوكوندريون

انقل البيانات إلي كراسة الإجابة



( 1  )

              ( 2 )

                                                                                    ( 3 )

 ما اسم التفاعلات التي تحدث في (2 ) ؟                                                                         

ما هي الملائمة الوظيفية للتركيب  ( 3 ) ؟
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